

陈坤摆谱 拒绝参加“二流活动”



继曾在“东方风云榜”后台抛出“不给新人金奖不上台”的“豪言”后,陈坤近日又在上海耍大牌,以“那是二三流明星参加的活动”为由,临到活动前一天才告知主办方自己不能出席。原计划前天举行的“闪电星感动”陈坤专场演出,却被临时取消。记者致电演出相关负责人,他解释称,节目组在演出前晚接到陈坤经纪人的电话,说“陈坤身体不舒服,低烧不退,所以活动不得不延期。”

但知情人向记者透露,在演出前一天晚上,陈坤经纪人致电其所属 SONYBMG 上海办公室负责人,表示陈坤不会出席第二天的活动,“因为这个节目是二三线艺人参加的活动”。由于活动第二天将举行,包括赞助商以及门票销售等都已经确定好,因此此事在唱片公司内部造成震动,甚至惊动了高层。但陈坤经纪人态度坚决外,陈坤也避而不接手机。

据了解,该活动为上海人气颇高的慈善活动,光良、柯以敏等艺人都曾参与,并且所有艺人文分不取,赞助收入以及门票收入都将捐给慈善机构。记者从节目组获得的消息是,陈坤经纪人承诺一定参加这一活动,但时间并未确定。综合

帕瓦罗蒂 患胰腺癌取消告别巡演



世界三大男高音歌唱家之一帕瓦罗蒂的经纪人7日证实,现年70岁的帕瓦罗蒂刚刚在美国纽约一家医院完成胰腺癌手术。受此影响,帕瓦罗蒂将取消2006年所有剩下的告别演唱会。

帕瓦罗蒂的经纪人特丽·罗布森女士7日在纽约说,手术很成功,帕瓦罗蒂目前“恢复良好”,但仍需住院。特丽说:“很幸运,手术成功切除了所有肿瘤。帕瓦罗蒂先生恢复良好,主治医生们对他们的病人在体力和情绪上的恢复深受鼓舞。”

帕瓦罗蒂原计划上周离开美国,前往英国伦敦继续今年的全球告别演唱会,但医生在一次检查中发现,他的胰腺有恶性肿瘤。随后,帕瓦罗蒂在纽约一家医院接受了肿瘤切除手术。据介绍,胰腺癌在早期较难发现,大多数情况下,确诊时已是晚期。帕瓦罗蒂原计划今年9月在芬兰、挪威、奥地利、瑞士和葡萄牙举行演唱会。杨非

《碟中谍3》 内地版删了哪些镜头

内地拍摄风风火火,上映却遭遇波折。最终定于7月20日在内地公映的《碟中谍3》,近日在长春看片会上露面,看过内地版的观众透露:影片修改后的节奏感非常好,只是上海部分的场景改动比较大,打麻将、晾晒内裤等镜头都已经看不到。

还没有公映,《碟中谍3》影片中的上海形象,就已经引发了很大争议,最新出炉的内地版也让很多观众关心。记者昨天采访获悉,内地版的《碟中谍3》改动最大的也都集中在上海戏份。据观影的观众透露,片中进入上海的第一镜头就被删剪,即一只鸟正在鸟笼上面眺

着;阿汤哥从浦西的民居窗口看到浦东的高楼群,其中镜头滑过晾晒在阳台上的内裤场景也被删剪;繁华南京路上的紧张追车戏份,也被部分缩短;西塘阿汤寻找爱妻,推门看见一群老人正在打麻将的场面也不翼而飞。此外,影片开头部分,阿汤遭遇严刑拷打的一段戏也被取消。

据悉,修改后的内地版《碟中谍3》片长不到2个小时,删剪了一些场景上的细节后,整部影片显得更紧凑。片方也应院线和观众的要求,邀请阿汤哥再次到沪为影片公映做宣传,但目前没有得到阿汤本人的确切回复。尚青

石钟山 推出新作《最后的冲锋》

记者昨日获悉,继《激情燃烧的岁月》《军歌嘹亮》《玫瑰绽放的年代》等畅销作品之后,著名作家石钟山又将推出新长篇小说《最后的冲锋》。与以往不同的是,该书虽然也是军人题材,但石钟山却将笔触锁定到了普通士兵身上,讲述一个普通士兵从长征到抗美援朝时期所经历的沉浮故事,里面的人物可以说比“石光荣”更精彩更有性格。

石钟山告诉记者,《最后的冲锋》是迄今为止他最

满意的作品,构思了十几年。近年来,石钟山迎来了自己文学创作的爆发期,新作不断,而且根据其小说改编的电视剧部部热播。《最后的冲锋》当然也不例外,他透露,该作品已经被南京某影视公司抢先买走了版权,今年年底将开机。对军人题材情有独钟的石钟山说,现在他写东西还很自信,会一直将写作进行到底。“如果有一天灵感枯竭了,我也许会转行当制片人,继续坚守住军人题材的作品。”徐力

成都超女决赛,新老三强同台 又见去年人 泪湿春衫袖

春霞出局阳蕾痛哭

在第一轮联唱中,选手们的表演都可圈可点。轻松的表演之后是一场残酷的PK,场外短信排名暂居末位的彭春霞,在赵媛媛、阳蕾之间选择了阳蕾。彭春霞给出的原因让人非常窝心:“赵媛媛已经上了很多次PK台,我们替她分担一次。”站在一旁的阳蕾则微笑着看着春霞,对这个选择表示支持。

随后,阳蕾清唱了一首《在水一方》,彭春霞则演唱了自己的原创歌曲。经过31位大众评审的投票,彭春霞仅以1票之差惜败,不舍的泪水随即从阳蕾的眼中涌出,两人拥抱在一起久久没有分开。选手之间的友情深深感染了众人。

宇春现身场面失控

正当众人以为彭春霞被淘汰而感到惋惜时,李宇春的出现打破了这份凝重和沉静。

评委孙国庆在点评时,台下突然骚乱起来,原来是李宇春悄悄走进演播厅,坐在舞台左侧的观众席中,“玉米”一个劲儿大叫“春春!”评委顺子实在看不下去,不停地维持秩序:“他还没有说完!”可是根本不管用,难以平服“玉米”见到李宇春的激动心情,有“玉米”甚至激动得流出眼泪,整个演出现场险些失控。

无奈之下,何炅只好让彭春霞在唱完西班牙语版《我的心里只有你没有他》后,马上把李宇春请上舞台。一套蓝色服装,李宇春依然话不多:“她的声音安静、舒服,歌声和琴声两个字——感动。”说完后,为了让节目继续下去,何炅只好先把李宇春“请”出了演播厅。在随后插播广告的休息间隙,站在舞台左侧的“凉粉”们也毫不示弱,喊起了张靓颖的名字。如此激烈的对决场面,让人仿佛回到了去年成都唱区的决赛现场。

前晚,2006超级女声成都唱区5强上演激烈对决,争夺3强名额。经过3个多小时泪水与欢笑并存的比赛,谭维维、赵媛媛和阳蕾分获成都超女冠亚季军。去年成都3强李宇春、张靓颖和何洁到场与新晋3强同台演唱,“玉米”“凉粉”和“盒饭”摆出强大的助威阵势,3位“老超女”的风头无人能及,有“玉米”甚至激动落泪。



李宇春和阳蕾合唱《我们的故事》



赵媛媛和张靓颖合唱《星晴》



谭维维和何洁合唱《光阴的故事》

新老三强配对合唱

在充满悬念的车轮战中,4位超女的表现精彩各异,现场播放的录影则让观众对这些出身寒门、自强不息的超女心生敬意。最后一场PK在场外短信支持票数最低的阳蕾和待定选手熊文之间展开,最终阳蕾以绝对优势将熊文淘汰出局,夺得成都3强最后一个席位。

按照事前的安排,在“帮帮唱”环节中,去年的成都超女3强李宇春、张靓颖、何洁要分别和今年的3强选手同台演唱,为她们拉票。在赛前接受采访时,赵媛媛曾表示非常欣赏张靓颖的高音,很期待和她同台合作。比赛现场,赵媛媛在收获晋级喜悦的同时,如愿和靓颖合唱了一首周杰伦的《星晴》。而靓颖多年的好友谭维维则选择与何洁一起演唱《光阴的故事》。去年的冠军李宇春和阳蕾携手演绎了《我们的故事》。

最后,短信票数揭晓,谭维维、赵媛媛、阳蕾作为冠亚季军将代表最具实力的“选秀之城”成都角逐在长沙举行的超级女声全国总决赛。朱雅清

记者手记 不缺人气缺运气

从长沙唱区屡禁不止的流言和丑闻,到杭州唱区相对公正背后的一些不公平,成都唱区的总决赛是我经历过的人情味最浓、火药味最淡、最真实的一场超女分唱区总决赛。不论是5强选手风格各异的演唱,还是催人泪下的VCR,都令人叹为观止。可惜这个唱区始终给人不温不火的感觉,难现去年的辉煌。有人说是因为今年的选手没特点,我觉得不如说是今年的成都唱区太背。歌手发唱片都知道跟大牌争日子,可惜超女却偏偏要跟世界杯抢眼球。所以今年的超女缺的不是人气,是运气。



今年成都超女三强谭维维(中)、赵媛媛(左)和阳蕾